Wie ist das Wetter
im Winter?




Hier ist ein Reim:

1A, a, a-

1 Der Winter ist schon da.
1 E, e, e-

» Uberall liegt Schnee.




Was passt
zusammen?

1. Es ist Herbst. Das Wetter ist schlecht. Der Wind weht. Der Himmel ist

grau. Es regnet. Alles ist nass.
2. Es ist Sommer. Der Himmel ist blau. Die Sonne scheint hell. Es ist warm.

Alles ist grin.
3. Es ist Winter. Alles ist weif. Uberall liegt Schnee. Die Schneeflocken fallen

f die Erde. Es ist kalt.
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Uberall liegt Schnee. - Bciogy nexur cHer.

Die Schneeflocken fallen auf die Erde. -
CHEeXWHKM nagatoT Ha 3eMIto.

Der Winter ist da. - lNpuwna 3uma.
Es schneit. - MOét cHer.
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Der Wiiiiter ist da. Es ist kiit. Alles ist wei.

Ubi#all liegt Scéinee. Es s neit. Die
Si#ineeflocken feiien auf die Eifle.
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Wiederholen wir:

Es ist Sommer.

Es ist Winter.

Es ist Herbst.

Es ist kalt.

Es schneit.

Es regnet.

NpéT noxab.

3uma.

JleTo.

NpEeT cHer.

OceHb.

XonogHo.




Zwei Eichhornchen: eine Mutter und ihr Sohn sitzen auf einem
Baum im
Park und sprechen. Woruber sprechen sie? Wir horen zu.




Wir lesen mit verteilten Rollen.

1 Guten Morgen, Mutti!
1 Guten Morgen, liebes Kind! Wie geht’s?

1 Danke, gut. Kannst du mir sagen: Was ist hier
los? Alles ist weif. Uberall liegt Schnee. Und es ist
so kalt!

1 Der Winter ist da. - Sieh mal! Es schneit. Die
Schneeflocken fallen auf die Erde. Sie sind so
schon!

1 Sie sind wirklich schén. Unser Park ist jetzt auch
sehr schon. Gehen wir spazieren!

1 Na gut. Gehen wir. Wir kdnnen heute im Park viel
Interessantes sehen.




Das kleine Eichhornchen hat Frage
Antworten wir. )

Was ist im Park los?

Es 1st sehr kalt. Oder?
Schneit es oder regnet es?
Wo liegt der Schnee?

Ist alles we1P3?

Wer will spazieren gehen?
Was fallt auf die Erde?

Wie sind die Schneeflocken?
Wie ist der Park?
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Antwortet bitte auf die
Fragen

1. Wie ist das Wetter bei euch?

2. Ist es jetzt Sommer oder Winter?

3. Ist es kalt oder warm?
4. Ist alles weif oder griin?

5. Gehst du im Winter gern in den Park spazieren?




Sagt bitte: Wie ist das Wetter
im Winter?
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